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Sledeća lista identifikuje dodatne uslove korišćenja koji se odnose na određene proizvode. Svaka stavka 
proizvoda navodi fusnote koje se odnose na taj proizvod. Te fusnote dopunjuju uslove ovog ugovora. Definicije za 
svaku fusnotu prate listu. Osim ako nije drugačije navedeno u primenjivom dokumentu narudžbine, proširenja 
proizvoda imaju isti opseg korišćenja koji je odobren za dati proizvod. 
 
Proizvodi za stone računare 
▪ ArcGIS Desktop (verzija Advanced, Standard ili Basic) (26) 
▪ ArcGIS Earth (20, 65) 
▪ ArcGIS Explorer Desktop (20) 
▪ ArcGIS za AutoCAD (20) 
▪ ArcPad (13) 
▪ ArcReader (20) 
▪ ArcGIS za Ličnu Upotrebu (3, 26) 
 
Proizvodi za servere 
▪ ArcGIS Enterprise 
 – Basic (17) 
 – Standard ili Advanced (17; 21; 23; 31) 
 – Workgroup Standard ili Advanced (21; 23; 28; 29; 30) 
 – ArcGIS GIS Server (Standard ili Advanced) (31) 
 – ArcGIS GIS Server Basic (39) 
 – ArcGIS GIS Server Workgroup (Standard ili Advanced) (28; 29; 30) 
 – ArcGIS GIS Server Workgroup Basic (39) 
 – ArcGIS za Maritime: Server (2) 
 – ArcGIS Image Server, ArcGIS GeoEvent Server, i ArcGIS GeoAnalytics Server (4) 
▪ Esri Business Analyst for Server 
 – Workgroup (28; 29; 30; 31; 39) 
 – Enterprise (31; 39) 
▪ World Geocoder za ArcGIS Basic (67) 
 
Razvojni alati 
▪ AppStudio for ArcGIS Standard (11, 16, 19) 
▪ ArcGIS Runtime SDK za Android, iOS, Java, macOS, .NET, Windows Phone), Qt, ili WPF (16; 19) 
▪ ArcGIS Runtime za Android, iOS, Java, Mac OS X, .NET, Qt ili WPF 
 – Lite (15) 
 – Osnovni ili standardni (1, 15, 18) 
 – Napredni (15, 18) 
▪ ArcGIS Engine Developer Kit and Extensions (16, 19; 22; 26) 
▪ ArcGIS Engine for Windows/Linux and Extensions (15; 22; 26) 
▪ ArcGIS Web API za JavaScript (16; 64) 
▪ ArcGIS Developer Subscription (24; 26; 77) 
▪ Esri CityEngine SDK i Procedural Runtime (19, 84) 
▪ Esri File Geodatabase API (47) 
 
Mobilni uređaji 
▪ Navigator za ArcGIS (14) 
 
Drugo 
▪ ArcGIS Hub (85) 
▪ ArcGIS Indoors (86) 
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Mrežne Usluge 
▪ ArcGIS Online Developer Deployment Subscription je dostupna preko pretplate za programere ArcGIS: 
  + Besplatna pretplata (66; 68; 75; 76; 79; 81) 
  + Plaćena pretplata (66; 68; 75; 76; 79) 

– Programi obrazovanja (besplatne ili plaćene pretplate) (66; 68; 70; 71; 72; 73; 75; 76; 79; 81) 
– Programi za NVO/Neprofitne organizacije, štampu/medije (besplatne ili plaćene pretplate) (66; 68; 70; 71; 72; 

73; 75; 76; 79; 81) 
▪ Pretplate na ArcGIS Online su dostupne kroz više programa za prodaju: 
 – Komercijalna prodaja, EA i Programi za državne institucije (66; 68; 69; 70; 77; 78; 82) 
 – Programi obrazovanja (66; 68; 69; 70; 71; 78; 81; 82) 
 – Program za ne profitne organizacije (66; 68; 69; 70; 71; 78; 81; 82) 
▪ Javni program 
 – Programi za komercijalnu prodaju; ugovori sa preduzećima; državne institucije; NVO/Neprofitne 

organizacije; štampu/medije (66; 68; 71; 72; 73; 74; 75; 76; 80; 81) 
 – Obrazovni programi (66; 68; 71; 72; 73; 74; 75; 76; 80; 81) 
▪ AEC/ArcGIS Project Delivery Subscription (83) 
 
Fusnote: 

1. Ne sme da se koristi za izmenu enterprise geodatabase koristeći Direct Connect. 
2. Nije za korišćenje u navigaciji. 
3. Licencirano samo za ličnu, nekomercijalnu upotrebu. 
4. Kada se koristi uz ArcGIS Enterprise Workgroup 
 – Ograničeno na 1 server sa četiri jezgra. 
 – Može da se instalira na zasebnom računaru. 

5 – 10. Rezervisano. 
11. Aplikacije napravljene koristeći AppStudio for ArcGIS Standard su podložne uslovima korišćenja za 

ArcGIS Runtime Standard Level. 
12. Rezervisano. 
13. Licencirano kao licenca za dvostruku upotrebu. 
14. Može da se koristi u navigacione svrhe. 
15. Licencirano kao licenca za implementaciju. 
16. Klijent može da koristi SDK ili API za kreiranje aplikacija sa dodatnom vrednošću i distribuiranje i 

licenciranje tih aplikacija sa dodatnom vrednošću krajnjim korisnicima koji će ih koristiti na lokacijama na 
kojima to nije zabranjeno propisima o izvozu. 

17. Korisnik ne redistribuira Oracle JDBC Driver niti njegovu dokumentaciju koja je priložena uz ovaj 
proizvod. Oracle je treća strana u ovom ugovoru. 

18. Licenca za implementaciju se izdaje za jednu aplikaciju sa dodatnom vrednošću po računaru za 
samostalne aplikacije. 

19. Licenca ne sme da se koristi za razvijanje aplikacija sa dodatnom vrednošću za internet ili server. 
20. Licencirano kao licenca za ponovnu distribuciju. 
21. Pogledajte Master ugovor http://www.esri.com/legal/software-license o dodatnim uslovima korišćenja 

Licenci imenovanog korisnika.  
22. a. Krajnji korisnik mora da kupi licencu u okviru programa ArcGIS Engine for Windows/Linux softver ili 

drugi ArcGIS Desktop softver (Basic, Standard, or Advanced) da bi stekao pravo da pokreće 
aplikaciju ArcGIS Engine na 1 računaru; i 

 b. (b) Proširenja za ArcGIS Engine for Windows/Linux se neće koristiti zajedno sa ArcGIS Desktop 
softverom za pokretanje ArcGIS Engine aplikacija sa dodatnom vrednošću. Jedinstveni korisnik može 
da ima više ArcGIS Engine aplikacija sa dodatnom vrednošću instaliranih na 1 računaru koje sme da 
koristi samo taj krajnji korisnik. 

23. Komunikacija između sistema  
a. Korisnik može koristiti osnovno korisničko prijavljivanje kako bi omogućio komunikaciju između 

sistema ArcGIS Enterprise u jednosmjerne sisteme, samo za čitanje, u sistem drugih poslovnih 
partnera treć strane, u organizaciji kupca. Korisnik može da koristi korisnički akreditiv imenovan na 
gledaoca ili akreditiv za korisničko ime od nivoa 1 kao osnovno korisničko prijavljivanje usluge dok 
Esri ne izvrši aktuelni korisnički nalog za prijavljivanje. Specifični korisnički akreditiv imenovan na 
gledaoca ili akreditiv za korisničko ime od nivoa 1 koji se koristi kao osnovni akreditiv za korisničko 
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prijavljivanje može se koristiti samo u integracijske svrhe i ne može ga koristiti imenovani korisnik 
kako bi pristupio sistemu. 

b. Korisnik može koristiti standradno korisničko prijavljivanje kako omogućio dvosmernu, čitaj-piši, 
međusistemsku komunikaciju između ArcGIS Enterprise i drugih partnera treće strane, sistema 
poslovnih partnera u organizaciji korisnika. Korisnik može da koristi urednički (ili viši) korisnički 
akreditiv imenovan na gledaoca ili akreditiv za korisničko ime od nivoa 2 kao standardno korisničko 
prijavljivanje usluge dok Esri ne izvrši aktuelni korisnički nalog za prijavljivanje. Specifični urednički (ili 
viši) korisnički akreditiv imenovan na gledaoca ili akreditiv za korisničko ime od nivoa 2 koji se koristi 
kao standardni akreditiv za korisničko prijavljivanje može se koristiti samo u integracijske svrhe i ne 
može ga koristiti imenovani korisnik kako bi pristupio sistemu. 

24. Softver može da se koristi samo za razvijanje, testiranje i demonstriranje prototipa aplikacije sa dodatnom 
vrednošću i kreiranje keš memorije mapa. Korisnik može da koristi aplikacije sa dodatnom vrednošću i 
keširane mape sa licencama za ArcGIS pripremni server i licencama za implementacijski server: Softver i 
podaci mogu da budu instalirani na više računara koje mogu da koriste pretplatnici na ArcGIS Developer 
uz program Builder ili višim planom pretplate; svi drugi softveri su licencirani kao licenca za jednog 
korisnika. 

25. Rezervisano. 
26. Geo-baza podataka je ograničena na 10 gigabajta podataka Korisnika. 
27. Rezervisano. 
28. Korišćenje je ograničeno na 10 istovremenih krajnjih korisnika aplikacija koje ne pripadaju aplikacijama 

ArcGIS Enterprise Workgroup ili ArcGIS GIS Server Workgroup. Ograničenje obuhvata korišćenje 
softvera ArcGIS Desktop, ArcGIS Engine i aplikacija treće strane koje se povezuju direktno na bilo koju 
geo-bazu podataka za ArcGIS Enterprise Workgroup ili ArcGIS GIS Server Workgroup. Nema 
ograničenja na broj veza sa veb-aplikacija. 

29. Softver zahteva podržanu verziju programa SQL Server Express. Podržane verzije su navedene sa 
sistemskim zahtevima za proizvod na veb-lokaciji kompanije Esri. 

30. Korišćenje je ograničeno na najviše 10 gigabajta podataka Korisnika. Sve komponente se moraji 
instalirati na pojedinačnom serveru.  

31. Uključuje licencu za prebacivanje. 
32. Rezervisano. 

33 – 38. Rezervisano. 
39. Svaka funkcija za uređivanje uključena u ArcGIS GIS Server nije dozvoljena za korišćenje uz ArcGIS GIS 

Server Basic i ArcGIS GIS Server Workgroup Basic. 
40 – 46. Rezervisano. 

47. Klijent može da razvija i distribuira aplikacije sa dodatnom vrednošću koje koriste Esri File Geodatabase 
API krajnjim korisnicima klijenta. 

48 – 53. Rezervisano. 
54. Rezervisano. 

55 – 63. Rezervisano. 
64. Aplikacije sa dodatnom vrednošću za veb primenu moraju da se koriste zajedno sa drugim Esri 

proizvodima. Takođe, mogu da se koriste tehnologije treće strane uz aplikacije sa dodatnom vrednošću 
dokle god se one uvek koriste zajedno sa drugim Esri proizvodima. 

65. Mogu da se koriste isključivo u kombinaciji sa drugim Esri proizvodima. Takođe, mogu da se koriste 
tehnologije treće strane uz ArcGIS Earth dokle god se ArcGIS Earth uvek koristi zajedno sa drugim Esri 
proizvodima. 

66. Samo klijenti sa aktivnom ArcGIS onlajn pretplatom mogu da sačuvaju geokodirane rezultate koje 
generiše World Geocoding Service.  

67. Ograničeno na 250.000.000 geokodova po godišnjoj pretplati. 
68. Klijent može da koristi podatke dostupne putem usluge informativnih grafika samo za prikaz i ne sme da 

čuva podatke dostupne putem ove usluge. 
69. Može da se koristi za bilo koju poslovnu namenu organizacije klijenta. 
70. Može da se koristi za razvijanje i testiranje za organizaciju klijenta. 
71. Može da se koristi u svrhu podučavanja u obrazovnim organizacijama. 
72. Može da se koristi za potrebe kvalifikovanih NVO/neprofitnih organizacija Korisnika. 
73. Može da se koristi za potrebe organizacija štampe ili medija. 
74. Može da se koristi za ličnu upotrebu. 
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75. Klijent može da omogući trećoj strani da koristi aplikacije sa dodatnom vrednošću samo javnim deljenjem 
aplikacije(a) sa dodatom vrednošću koristeći alatke za deljenje. Korisnik ne sme da koristi ovu pretplatu 
za omogućavanje aplikacije sa dodatnom vrednošću za sopstvenu poslovnu internu upotrebu osim u 
slučaju kada je Korisnik obrazovna institucija koja koristi aplikaciju sa dodatnom vrednošću samo u svrhu 
podučavanja, kvalifikovana NVO/neprofitna organizacija ili organizacija za štampu ili medije. 

76. Klijentu nije dozvoljeno da kreira privatne grupe ili da učestvuje u privatnim grupama. 
77. Uključuje licencu za primenu komercijalnih aplikacija, koja omogućava klijentu da naknadno učini 

dostupnim aplikacijama za treću stranu. 
78. Klijent može da koristi ovu pretplatu za kreiranje privatnih grupa ili učestvovanje u njima. 
79. Svaka pretplata je ograničena na 1.000.000 transakcija geografskih pretraga mesečno zajedno sa 

pretplatom klijenta. Transakcije obuhvataju podatke osnovne mape i transakcije geokodiranja. Jedna 
transakcija podataka osnovne mape je jednaka zahtevima od osam pločica razmere 256x256. Jedna 
transakcija geokodiranja je jednaka jednoj adresi ili lokaciji. Ako su rezultati sačuvani na bilo koji način, 
kao, na primer, nakon grupnog geokodiranja, sačuvani rezultati se ne uračunavaju u ograničenje 
transakcije. Međutim, skladištenje troši kreditne bodove. 

80. Može da dozvoli registrovanim učenicima obrazovne institucije da direktno pristupe uslugama na mreži i 
deli jednu pretplatu između više registrovanih učenika, samo u svrhu podučavanja. 

81. Klijent ne sme da omogući pristup aplikacijama sa dodatnom vrednošću trećim stranama za određenu 
naknadu. 

82. Imenovani korisnik može da ugradi svoje akreditive za Imenovanog korisnika u skriptu ArcGIS API for 
Python samo u svrhu automatizacije toka rada koji će koristiti isključivo Imenovani korisnik čiji akreditivi 
su ugrađeni u skriptu. 

83. Korisnik mora da koristi zasebni AEC Project Delivery Subscription za svakog korisničkog klijenta 
(„Klijent”). Korisnik može (i) koristiti AEC Project delivery Subscription isključivo radi saradnje na projektu 
sa svojim Klijentom; i (ii) obezbediti Klijentu sa imenovanim korisnikom pristup AEC Project Delivery 
Subscription podacima kako bi omogućio Klijentu pristup na AEC Project Delivery Subscription da 
sarađuje na projektu koji Korisnik obavlja za Klijenta. Klijent ne sme da kroisti licencu imenovanog 
korisnika u neku drugu svrhu. Korisnik je odgovoran samo za salgasnot klijenta sa ovim uslovim 
korišćenja i osigurat će da klijent prestane da koristi AEC Project Delivery Subscription kada se projekt 
završi. 

84. Ne uključuje licencu za implementaciju.  
85. Licence softvera i pretplate uključene u ArcGIS Hub mogu se koristiti samo za podršku inicijativama 

zajednice koje omogućuje ArcGIS Hub. Korisnik može dozvoliti trećim stranama da budu imenovani 
korisnici ArcGIS Hub-a isključivo u svrhu angažovanja u aktivnostima zajednice. Korisnici mogu dozvoliti 
zaposlenima, agentima, konsultantima ili izvođačima da budu imenovani korisnici ArcGIS Hub-a isključivo 
u svrhu administracije, konfigurisanja, održavanja i podrške inicijativama zajednice putem ArcGIS Hub-a. 
Nije dozvoljena druga upotreba softverskih licenci i pretplata uključenih u ArcGIS Hub. 

86. Korisnik može da koristi softverske licence i pretplate uključene u ArcGIS Indoors isključivo da bi 
omogućio mogućnosti ArcGIS Indoors-a kako je definisano u ArcGIS Indoors dokumentaciji. Nije 
dozvoljena druga upotreba softverskih licenci i pretplata uključenih u ArcGIS Indoors. 


